



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO**

**EDITAL Nº 04 CEST/IFB, DE 07 DE MARÇO DE 2019  
PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO  
PROGRAMA DE MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA  
ESTUDANTIL – 1º SEMESTRE/2019**

Onde se lê:

**1. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

1.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>
Publicação do Edital	07/03	Até às 18h/ Mural da CDAE e Site IFB
Período de Inscrições	08/03 a 13/03	08h às 20h
Resultado das Inscrições	15/03	Até às 18h
Interposição de recursos (inscrições indeferidas)	18/03 e 19/03	08h às 20h ou 21h
Divulgação dos locais e datas das avaliações 10.6	20/03	Até às 18h
Período de realização das avaliações, conforme item 10.5	21/03 a 27/03	Ver Anexo XI divulgado no mural da CDAE e Site IFB
Divulgação do resultado preliminar das avaliações	01/04	Até às 18h
Interposição de recursos (resultado preliminar das avaliações)	02/04 e 03/04	08h às 20h ou 21h
Divulgação do resultado final	04/04	Até às 18h
Assinatura do Termo de Compromisso	04/04	Até às 18h

Leia-se:

**2. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

2.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>
Publicação do Edital	07/03	Até às 18h/ Mural da CDAE e Site IFB
<b>Período de Inscrições</b>	<b>08/03 a 14/03</b>	<b>08h às 20h</b>
Resultado das Inscrições	15/03	Até às 18h



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Interposição de recursos (inscrições indeferidas)	18/03 e 19/03	08h às 20h ou 21h
Divulgação dos locais e datas das avaliações 10.6	20/03	Até às 18h
Período de realização das avaliações, conforme item 10.5	21/03 a 27/03	Ver Anexo XI divulgado no mural da CDAE e Site IFB
Divulgação do resultado preliminar das avaliações	01/04	Até às 18h
Interposição de recursos (resultado preliminar das avaliações)	02/04 e 03/04	08h às 20h ou 21h
Divulgação do resultado final	04/04	Até às 18h
Assinatura do Termo de Compromisso	04/04	Até às 18h

Marcelo Silva Leite

Diretor Geral do *Campus* Estrutural

Portaria IFB nº 49, de 16 de janeiro de 2014

*Original assinado*